

澳洲高校費用全球稱冠 師資不足問題多

駐澳大利亞代表處文化組提供
提供時間：九十一年十月十四日

澳洲聯邦反對黨十月十五日表示，澳洲大學生的學費及生活費是全世界最高的，有些課程的費用超過 10 萬澳元。

反對黨教育事務發言人麥克林表示，自霍華德政府 1996 年上臺以來，澳洲的學費已經上昇了 85%。在雪梨大學要獲得一個獸醫學位需付出 11 萬 3 仟澳元，而同樣課程在昆士蘭州的花費則高達 14 萬 4 仟元。麥克林稱，澳洲大學部份課程的學費及生活費用是全世界最高的。她是在雪梨的高校學生論壇上發表這一席談話的，並稱政府的政策使得學費有逐漸上昇趨勢。不久前，聯邦教育部長尼爾森發佈了一系列高校調查報告，對未來高校籌措資金的模式提出了多種可能性。

全國學生聯合會主席 MOKSHA WATTS 表示，對於澳洲年青人來說，接受高等教育的難度越來越高。學生還面臨“課程人數過多問題”，而教師比例也從 1996 年的 1 比 12 降低到了 2002 年的 1 比 20。學生吃閉門羹的機率也越來越高，有些時候，學生聽課採取發票制，只有在開課前半小時抵達並領到票的學生才能聽課，其他人則被拒之門外。以雪梨大學為例，能容納 500 學生的視聽教室，有時卻塞進了 600 人，有些人沒有座位只好席地而坐。

WATTS 呼籲霍華德政府應當恢復自 1996 年以來從教育經費中挪用的 30 億澳元。

原始資料出處：(1) 原作者姓名：略

(2) 出版物名稱：《澳洲日報》

(3) 出版時間：九十一年十月十三日